

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 2129** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicio de información a medios de comunicación sobre el estado de la circulación en las carreteras. Expediente: 0100DGT18264.*

Advertido error en la convocatoria del expte 0100DGT18264, publicado el día 8 de enero de 2011, se modifica el punto 7, en el sentido siguiente: donde dice: a) Clasificación T2b, debe decir: T3b. En el punto 8, donde dice a) Fecha límite de presentación: hasta las 13:00 horas del 27 de enero de 2011, debe decir: hasta las 13:00 horas del 10 de febrero. En el punto 9, d), donde dice: Fecha y hora: 9 de febrero y 23 de febrero, debe decir: Apertura de oferta técnica: 23 de febrero, Oferta Económica: 2 de marzo, ambas a las 10:00 horas.

Madrid, 18 de enero de 2011.- Director General.

ID: A110004446-1